
Україна 
Знам`янська   міська   рада  Кіровоградської  області 

Виконавчий комітет 
 

Рішення 
 

від                  2014 р.                                                   №  
 

м. Знам`янка 

 

 

Про розгляд питання 

щодо погодження встановлення 

банкомату ПАТ КБ «Приватбанк» 

в приміщенні міського Палацу  

культури  
       

 

Розглянувши лист публічного акціонерного товариства КБ «Приватбанк» щодо 

надання згоди на встановлений у віконному отворі Знам’янського відділення ПАТ КБ 

«Приватбанк» банкомату в приміщенні міського Палацу культури яке власністю 

територіальної громади міста в особі Знам’янської міської ради, розташованого за адресою: 

місто Знам’янка, вул. Жовтнева,30, виконавчий комітет зазначає, що враховуючи подію 

вибуху банкомату ПАТ «Експрес банку» в минулому, не обхідно на даний час за стерегтися 

від  не передбачених обставин та не допущення подібних  випадків.  

Виконавчий комітет вважає за необхідне запропонувати адміністрації ПАТ КБ 

«Приватбанк» здійснити страхування всього приміщення міського Палацу культури яке буде 

безпосередньо пов’язано з укладанням окремого договору оренди банкомату. Тільки при 

таких умовах можливе існування банкомату у віконному отворі відділення Приватбанку за 

адресою: м. Знам’янка вул. Жовтнева,30. 

            Враховуючи назване, керуючись ст.29 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», виконавчий комітет міської ради  

 

 В и р і ш и  в: 

1.   Погодити Знам’янському міському Палацу культури укладення окремого договору 

оренди з відділенням ПАТ КБ «Приватбанк» на розміщення банкомату у віконному 

отворі  Знам’янського відділення «Приватбанк» за адресою: м. Знам’янка, вул. 

Жовтнева,30, при умові страхування орендарем ПАТ КБ «Приватбанк» всього 

приміщення міського Палацу культури в місячний термін з дня прийняття цього 

рішення. 

2.   У разі не виконання пропозицій виконавчого комітету щодо страхування ПАТ КБ 

«Приватбанк» всього приміщення міського Палацу культури, самовільно 

встановлений банкомат у віконному отворі відділення ПАТ КБ «Приватбанк» підлягає 

демонтажу з приведенням приміщення комунальної власності міста за адресою:м. 

Знам’янка вул. Жовтнева,30, в попередній вигляд який існував до його встановлення. 

 

Міський голова      І.Крижановський 

   

 


